



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ



**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ** από τα πρακτικά  
της **20<sup>ης</sup>/27-6-2018** Συνεδρίασης  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

**Αριθ. 446**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πειραιά συνεδρίασε σήμερα 27-6-2018 ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00, στην αίθουσα των συνεδριάσεων του Δημαρχείου (Πλατεία Κοραή), μετά από την με αρ. πρωτ. 31008/22.6.2018 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Κατά τη συνεδρίαση αυτή ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 49 Δημοτικών Συμβούλων ήσαν:

**Παρόντες 33**

1) Αβραμίδης Παναγιώτης, 2) Αγραπίδης Χρήστος, 3) Αντωνάκου Σταυρούλα, 4) Αργουδέλης Αλέξανδρος, 5) Αστεριάδη Καλλιόπη, 6) Βεντούρης Ανδρέας, 7) Βοϊδονικόλας Γεώργιος, 8) Βοϊδονικόλας Σταύρος, 9) Γαϊτανάρος Στυλιανός, 10) Γέμελος Νικόλαος, 11) Γκερλές Δημήτριος, 12) Γλύκα-Χαρβαλάκου Αθηνά, 13) Δαβάκης Γεώργιος, 14) Ελληνιάδης Σταύρος, 15) Ζηλάκου Χαραλαμπία, 16) Καλαμακιώτης Νικόλαος, 17) Καλογερόγιαννης Παναγιώτης, 18) Κάρλες Αναστάσιος, 19) Καυσοκόλης Γρηγόριος, 20) Κόκκαλης Πέτρος, 21) Κούβαρης Νικόλαος, 22) Λαουλάκου Κυριακή, 23) Μαντούβαλος Νικόλαος, 24) Μαστρονικόλας Ιωάννης, 25) Μελά Σταυρούλα, 26) Μελάς Ιωάννης, 27) Παρασκευόπουλος Δημήτριος, 28) Ρέππας Παναγιώτης, 29) Σαρρή-Γώγου Ευαγγελία, 30) Σδρένιας Χρήστος, 31) Σιγαλάκος Κυριάκος, 32) Τζεφεράκος Αλέξανδρος & 33) Φύκια Αμαλία-Μελίνα.

**Απόντες:** 1) Αγγελόπουλος Νικόλαος, 2) Βουράκης Ιωσήφ, 3) Καλαγιά-Καραμαλάκου Πασχαλίνα, 4) Καλλέργη Ευπραξία, 5) Καρβουνάς Νικόλαος, 6) Κατσαφάδος Ηλίας, 7) Μανωλάκος Κυριάκος, 8) Μαυριδάκης Εμμανουήλ, 9) Νικοπολίδης Αντώνιος, 10) Νταϊφά Ειρήνη, 11) Παντελάκη Ελπίδα, 12) Πηρούνας Νικόλαος, 13) Σαλπέας Ηλίας, 14) Σιγάλας Γεώργιος, 15) Σταθάκη Μαρία & 16) Τουμπέκης Χαράλαμπος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων.

**Παρόντες:** 1) Γκόλφης Νικήτας & 2) Αθανασίου Ευαγγελία.

**Απόντες:** 1) Λιακόσταυρος Χαράλαμπος, 2) Πούλος Αναστάσιος & 3) Βοϊδονικόλας Ιωάννης.

**Προεδρεύει** ο κ. Δαβάκης Κ. Γεώργιος.

**Γραμματέας** η κα Ζηλάκου Χαραλαμπία.

Προσήλθε ο Δήμαρχος κ. Μώραλης Π. Ιωάννης.

Ειδικός Γραμματέας ο Προϊστάμενος του Τμήματος Δ.Σ. κ. Φινοκαλιωτάκης Ανδρέας.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup>:** «Έγκριση διοργάνωσης της τελικής διακρατικής συνάντησης (transnational meeting) του έργου BLUACT και διάθεσης πίστωσης».

Κατά την ψήφιση του θέματος είχαν αποχωρήσει οι Δημ. Σύμβουλοι κ.κ. Βοϊδονικόλας Γεωργ., Κάρλες Αναστ., Καψοκόλης Γρηγ., Μαστρονικόλας Ιωάν., Ρέππας Παν., Σαρρή Γώγου Ευαγ., Φύκια Αμαλία-Μελίνα.

Το Δ.Σ. συζητάει το πιο πάνω θέμα για τη λήψη απόφασης μετά από την εισήγηση Δημάρχου (Δ/νση Προγραμματισμού & Ανάπτυξης), με αριθ. πρωτ. 30585/561/21.6.18.

Το θέμα συζητείται νόμιμα γιατί είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του την πιο πάνω εισήγηση που έχει ως εξής:

Προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ.

**ΘΕΜΑ:** «Έγκριση διοργάνωσης της τελικής διακρατικής συνάντησης (transnational meeting) του έργου BLUACT και διάθεσης πίστωσης».

**ΣΧΕΤ:** Η με αριθ. 238/2018 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου

Παρακαλούμε για την έγκριση διοργάνωσης της τελικής διακρατικής συνάντησης του έργου BLUACT και τη διάθεση της σχετικής πίστωσης.

Ο Δήμος Πειραιά συμμετέχει ως επικεφαλής εταίρος στο ευρωπαϊκό έργο με τίτλο «BLUegrowth cities in ACTion» και ακρωνύμιο BLUACT, που χρηματοδοτείται από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα URBACT III.

Το πρόγραμμα URBACT III είναι ένα Ευρωπαϊκό πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας, συγχρηματοδοτούμενο από το ΕΤΠΑ και τα Κράτη Μέλη/ Κράτη Εταίρους (Ελβετία και Νορβηγία) με κύριο στόχο του την προώθηση ολοκληρωμένης & βιώσιμης αστικής ανάπτυξης στην Ευρώπη, συμβάλλοντας στην Πολιτική της Συνοχής .

Ο Δήμος Πειραιά συμμετείχε στην πρόσκληση του Ευρωπαϊκού προγράμματος URBACT III, υποβάλλοντας τον διαγωνισμό καινοτομίας “Blue growth Initiative” ως καλή πρακτική για την οποία απέσπασε και τον τίτλο «Πόλη Καλής Πρακτικής URBACT». Στην συνέχεια υπέβαλε πρόταση χρηματοδότησης για τη δημιουργία δικτύου μεταφοράς της καλής πρακτικής η οποία και εγκρίθηκε.

Στο τεχνικό δελτίο του έργου BLUACT προβλέπεται μεταξύ άλλων η διενέργεια μιας τελικής διακρατικής συνάντησης μεταξύ των εταίρων της Α΄ Φάσης, των δυνητικών εταίρων της Β΄ Φάσης, του τοπικού δικτύου ενδιαφερομένων, του εξειδικευμένου εμπειρογνώμονα καθώς και της διαχειριστικής αρχής από τη Γαλλία, ώστε να παρουσιαστεί το σχέδιο της μελέτης μεταφοράς της καλής πρακτικής του Δήμου Πειραιά, να συζητηθούν διαχειριστικά θέματα υλοποίησης του έργου και να αναπτυχθούν οι απαραίτητες συνέργειες μεταξύ των πολιτικών εκπροσώπων από όλες τις ευρωπαϊκές πόλεις.

Τα αναμενόμενα αποτελέσματα από τη δημιουργία του δικτύου μεταφοράς είναι μεταξύ άλλων:

Η βελτίωση της ικανότητας της πόλης στη διαχείριση Πολιτικών Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης και ειδικότερα στην υλοποίηση ΟΒΑΑ/σχεδίων δράσης, η οργανωμένη διαδικασία ανταλλαγής γνώσεων εντός της ΕΕ μέσω της διευκόλυνσης της μετάδοσης καλών πρακτικών στον τομέα της βιώσιμης αστικής ανάπτυξης, η Υιοθέτηση, επαναχρησιμοποίηση και ενίσχυση της Καλής Πρακτικής.

Την κοινοπραξία του έργου για την Α΄ Φάση αποτελούν οι ακόλουθοι εταίροι:

1. Δήμος Πειραιά (Ελλάδα)
2. Δήμος Μπουργκάς (Βουλγαρία)

## 3. Δήμος Matosinhos (Πορτογαλία)

Το κόστος της ως άνω εκδήλωσης, εκτιμάται μέχρι το ύψος των 7.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) και οι πιστώσεις είναι εγγεγραμμένες στον προϋπολογισμό 2018 του Δήμου μας στον Κ.Α. 00.6442.08.

Με βάση τα παραπάνω παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο Σώμα:

α) τη λήψη απόφασης για την έγκριση διοργάνωσης της τελικής διακρατικής συνάντησης (transnational meeting) του έργου BLUACT και

β) τη διάθεση πίστωσης μέχρι του ποσού των επτά χιλιάδων ευρώ (7.000,00 €) σε βάρος του Κ.Α. 00.6442.08 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2018.

Ο Δήμαρχος Ιωάννης Π. Μώραλης

Αφού είδε το πρωτογενές αίτημα και το σχέδιο απόφασης ανάληψης υποχρέωσης.

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 158 του Ν.3463/06 & του άρθρου 65 του Ν.3852/10.

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει τη διοργάνωση της τελικής διακρατικής συνάντησης (transnational meeting) του έργου BLUACT και διαθέτει πίστωση μέχρι του ποσού των 7.000,00 € σε βάρος του Κ.Α. 00.6442.08 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2018, με αρ. πρωτογενούς αιτήματος 18REQ003299487 2018-06-21 και με α.α.1079 στο μητρώο δέσμευσης.

Αποφασίστηκε και εκδόθηκε

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΑ ΖΗΛΑΚΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΔΑΒΑΚΗΣ